

本报宁阳消夏夜场车展落幕

三天近三万人次参观,预订及销售车辆达200台

本报泰安6月26日讯(记者 王鹏) 26日,由本报与中共宁阳县委宣传部联合主办的“走遍齐鲁”山东省30强县汽车巡展宁阳消夏夜场大型车展,在宁阳县金阳广场完美落幕。三天时间,车展现场涌入人数近三万人次,各种车辆预订及销售达到200多台。

24日下午4点58分,

“走遍齐鲁”山东省30强县汽车巡展宁阳消夏夜场大型车展开幕。开幕式结束后,车展现场顿时成了市民看车、选车的海洋。参展靓车、时尚车模、豪华大礼,让宁阳车迷心动手痒。与其他站巡展不同的是,本次宁阳车展应读者要求,采取了新颖的消夏夜场方式。

作为宁阳车界有史以来

最大的盛事,这场为县市区二三级市场消费者精心打造的汽车巡展活动,经过本报前期精心组织策划,吸引了众多主流汽车销售商参与。来自泰安、宁阳地区的近20家汽车销售商,60多个品牌的百余辆车参与。不仅方便了广大消费者赏车、购车,同时也促使参展商拿出最大幅度优惠。车展安排在周末,为市民选车购

车提供了良机。

为了充分调动消费者的购买热情,参展经销商使出浑身解数:购车送全车保险、购车赠送千元大礼包、购车直降万元……各种优惠措施令市民迫不及待地出手购车。商家在给消费者带来实惠的同时,也尝到了丰收的喜悦,短短三天时间,参展销售商预订及销售车辆200多台。



市民正在选购车辆 安海广 摄

风油精板蓝根样样有

环卫工收到“清凉礼包”



医院与慈善总会工作人员为环卫工人送去避暑药品。本报记者 赵兴超 摄

本报泰安6月26日讯(记者 赵兴超) 25日,泰安市环卫处环卫三所的环卫工人,在工作岗位上收到了一份礼物。这是泰城多个部门,共同为环卫工人送医送药送健康活动的一个部分。

25日上午,满载着风油精、板蓝根颗粒、藿香正气水等的车辆,奔向泰城环卫工人基层工作地点。在泰安市环卫三所,医护人员

将十多箱药品亲自送到了环卫工人手中。几名老环卫工人激动地说:“以后还能免费体检,生病了医院、慈善协会、妇联和环卫处都给帮忙解决,天冷天热都有人关心,我们很幸福!”泰安丽人医院工作人员告诉记者,除了送药品,医务人员还成立了关爱小组,公开人员名单及电话,有针对性地

对环卫工人提供帮助。当环卫工人需就医或咨询时,可直接联系。根据天气情况,医院还将定期对环卫工人提供物品支持,如毛巾、食品、矿泉水、避暑药品、遮阳伞等。

泰安环卫处副处长宋洪涛说,此次活动取得了多方支持,不仅仅是一次简单的送医送药送健康活动,还代表着社会对环卫工人关怀形成了长效与系统机制。

免挂号费,专家接诊

中心医院给患者送实惠

本报泰安6月26日讯(见习记者 周倩倩) 25日上午,泰安市中心医院举行纪念建党90周年暨全国首届医师节庆祝大会。为庆祝医师节,25日当天医院推出了免除挂号费的优惠活动,并全部安排专家接诊。

25日上午,记者来到泰安市中心医院一楼门诊,正在排队挂号的市民孙女士说,听说医院今天免挂号费,而且全都安排专家接诊,她就带着父亲过来做一个常规检查。“早上来挂号的人明显多了,与平时相比大概多了三分之一。很多慢性病患者,包括糖尿病和脑血栓等慢性病都趁这个机会来看一下。”中心医院门诊部

主任董和桂对记者说,“为了庆祝医师节,医院推出了免费挂号的活动,我们提前做好了专家的排班工作,今天所有接诊的医生都是该科室的专家。”

记者了解到,泰安市中心医院2007年就率先在全国设立了医师节。“这是我们第五次举办医师节,同时也是全国首届医师节。除了推出免费挂号外,医院自6月24日起,还举行了关爱特困职工义诊等活动。”中心医院文化宣传中心主任刘业奇说。

泰安市中心医院刘君院长表示,医院最初推出医师节的目的,是为了推动尊重医师的良好风尚,促进医患关系的和谐。



洋校长取经

24日上午,由美国各地区中小学校长组成的“美国中小学校长团”,访问了泰山中学和泰安外国语学校。图为美国校长团成员正与学生们进行面对面交流。

本报见习记者 邢志彬 摄

开盘当日售出70多套房源

阳光和墅引领楼市高铁板块

本报泰安6月26日讯(记者 梁敏) 26日,位于岱岳区青春创业开发区核心位置的阳光和墅项目盛大开盘。3960元/平方米的均价、丰厚的开盘优惠和依托高铁新区的地段优势,吸引了不少购房者的眼球,开盘当日售出房源超过70套。

26日一大早,阳光和墅项目在位于光彩大市场东临的售楼处外举办了盛大的开盘庆典,一期项目共5栋楼,有168套房源,开盘价格为3960元/平方米。因为地处高

铁新区辐射范围,独特的地段优势吸引了不少市民关注,不少购房者清晨就已经等候在售楼处。开发商为到场的几百位市民献上了精彩的文艺演出,欢歌劲舞、搞怪小丑和令人惊叹的魔术表演博得了现场观众阵阵掌声,最引人注目的还是开盘选房活动以及开发商设置的诸多优惠。“今天开盘的是阳光和墅一期的三栋多层,主要是88—130平方米的舒适两居、豪华三居。开盘当日缴纳预付款或定金并签订《商品房认购书》的市

民,可以获得一份精美礼品,还能获得一次抽奖机会。”阳光和墅项目工作人员介绍,参与抽奖的市民有机会获得Ipad平板电脑、壁挂式空调等奖品。

据了解,阳光和墅自亮相泰城以来,一直受到很多市民的关注,26日成交超过70套,是个不错的销售成绩。该项目位于泰山青春创业开发区九女山下,紧邻开发区管委会办公大楼和即将开工的开发区文体中心,距离京沪高铁泰安站仅3公里。